
1997 

10.01.1997 
19 - Membrii conducerii  Fundaţiei şi Asociaţiei A.P.A.R. au serbat împreună ziua Internaţională a 

Religiilor pentru a face o Rugăciune comună pentru pace şi o conferinţă de presă la Sala Calvineum, de 
asemeni in Biserica Lutherană Bucureşti. Membrii Fundaţiei şi ai A.P.A.R. au participat la săptămâna de 
rugăciune comună 

19.b. In fiecare zi au fost în altă biserică crestina: catolica, armeana, anglicana, ortodoxa, etc. 
 
16.01.1997 
20 - A avut  loc organizarea unei Conferinţe cu tema “Ziua Internaţională a Religiilor” pentru 

sensibilizarea publicului  a reprezentanţilor presei şi a mass mediei, faţă de utilitatea convergenţei lucrării 
interreligioase, în vederea bunei înţelegeri şi a păcii între semeni, etnii şi religii. 

 

    
 

    
 

 
 
23.01.1997 
21 - La sediul Fundaţiei  a avut loc întrunirea membrilor şi s-au  discutat proiectele de activitate pe 

anul 1997 şi organizarea unui festival de creaţie religioasă în luna mai. 
 
7.03.1997 
22.a - La Biserica Lutherană a avut loc o rugăciune comună urmată de un cuvânt de pace  adus de 

reprezentanţii religiilor , cu ocazia  Zilei mondiale de rugăciune, sub titlul  “Ca o sămânţă care devine un 
copac”, au fost invitaţi la eveniment Preşedinta  Fundaţiei  Doamna Marcela Ghiulbenghian, Pr.Prof. 
Univ. Dr. Alexandru I. Stan şi membrii A.P.A.R. 

 
 
22.b. - Preşedinta  Fundaţiei Tezaurul Sacru al Religiilor, Doamna Marcela Ghiulbenghian, a fost 

invitată de Doamna Preşedintă a Asociatiei Femilor Inventatoare, Godeanu pentru a vizita Piramida din 
Piteşti, unde l-a cunoscut pe Pr.Prof.Onu Constantin, care a creat Fundaţia Grigore Palama, care a numit-
o pe preşedinta Fundaţiei Tezaurul Sacru al Religiilor vicepreşedinta Fundaţiei Grigore Palama. 

  
05.04.1997 
23 - În urma unei şedinţe a membrilor, consiliul de adm. al A.P.A.R. organizat de Preşedinta 

Fundaţiei şi Asociaţiei A.P.A.R., Pr.Prof.univ.Dr. Alexandru I. Stan a hotărât editarea unui PAX 
religionum - o foaie informativă  cu sarbătorile tuturor Cultelor si actiunile Asociaţiei şi Fundaţiei. A fost 
distribuit pliantul A.P.A.R şi al Fundaţiei. 

Fundaţia a elaborat un regulament de participare la concursul de muzică religioasă care a fost 
distribuit la toate religiile şi etniile din România. 



S-au  analizat data, locul unde va fi ţinută Conferinţa de presă pentru a mediatiza Festivalul de 
Creaţie religioasă. 

 
10.04.1997 
24 - A avut loc Conferinţa de presă privind  Festivalul  de Creaţie Religioasă organizat de 

Preşedinta Fundaţiei Doamna Marcela Ghiulbenghian, ce va avea loc în mai 1997. Au participat 
personalităţi de la Min. Cultelor, membrii Fundaţiei şi ai  A.P.A.R., reprezentanţii mai multor religii, 
presa, TV. 

 
8-20.05.1997. 
24.a. A avut loc jurizarea lucrărilor participante în concursul Festivalului “A Ta este Împărăţia şi 

Puterea”. Jurizarea concursului s-a desfăşurat pe parcursul a două spătămâni cu reprezentanţi de la toate 
religiile şi etniile. 

Din juriu la compoziţiile muzicale au făcut parte: Pr. ortodox Constantin Drăguşin, Domnul Ioan 
Şerbu; Domnul Cărpănceanu Ştefan; Domnul compozitor Doru Popovici; Doamna Prof.univ. şi 
compozitor Mihaela Vozganian Prof. Univ si compozitor; Domnul  Ion Ţugui; Pastor Albu Zoltan 
Zagony; Domnul Caţi Camil; Domnul regizor Gall Eugen - regizor; Domnul Compozitor Constantin 
Popescu; Domnul Compozitor Izu Gott. 

La lucrările de artă, din juriu au făcut parte: preşedintele juriului Domnul Parizescu Vasile; 
Domnul Liviu Tudor Samuilă; Domnul Albert Poch; Domnul Gheorghiţa Alexandru; Domnul Daradici; 
Domnul Augustin Constantinescu; Doamna Mala Beldiman Zamfirescu; Domnul Constantin Dumitru; 
Domnul Luan Topciu. 

27.05.1997 
25 - A avut loc Concursul naţional de creaţie muzical religioasă "Cel mai frumos cântec închinat 

Lui Dumnezeu", organizat de Doamna Preşedintă Marcela Ghiulbenghian. În urma jurizării următoarele 
lucrări au fost premiate: “Dumnezeu este puterea”, compozitor Liviu Ionescu şi “Rugăciune - Pre Tine Te 
lăudăm” compozitor Dan Pavelescu. 

 
02.06.1997 
26 - Au fost înmânate diplome deosebite în convergenţă spirituală Domnului ambasador al 

Israelului şi şef Rabinului Menahem Hacohen. S-au dat diplome câştigătorilor concursului muzical 
religios " Cel mai frumos cântec închinat Lui Dumnezeu ". 

 
22.05.1997 
27 - La Palatul Copiilor, a avut loc Festivalul de Creaţie Religioasă "A Ta este Împărăţia şi 

Puterea" şi decernarea premiilor în domeniile: 
- compoziţie muzicala religioasă 
- interpretare muzicala religioasă 
- creaţie  literară religioasă 
- interpretare literară religioasă 
- artă plastică religioasă 
La spectacolul de gală au cântat cei premiaţi în concursul pentru creaţii muzical religioase si 

pentru interpretare muzicală. Au fost acordate premiile pentru aceştia. S-au acordat premii si pentru 
concursul de creatie si interpretare literara religioasa. Au recitat creatiile literare, si au luat parte si 
castigatorii interpretarilor literare. De asemeni au fost premiati castigatorii concursului de pictura. 

Prezentatorii Festivalului au fost: Ana Maria Covaser şi Valentin Ionescu. 
 
 



     

      

 
 

Marcela Ghiulbenghian si Pr. Conf. Dr. Alexandru I. Stan au avut un cuvant de prezentare a Galei. 
Au participat si au fost premiati Doamna Maria Nistor Slatinaru, Domnul Alexandru Morosanu- 
violoncel, Doamna Tatiana Morosanu – pian, Domnul Izu Gott - dirijorul Corului SiraVezimra – Cultul 
Mozaic, Domnul Academician Alexandru Balaci- Presedintele juriului de ceratie literara, Domnul Doru 
Popovici – Presedinte juriu, Doamna Latif Beinaz, Doamna Dr. Maria Ciochirca, Crina Zancu, Doamna 
Marilena Caraghiaur. 
 

    

    

     

    

    
 



    

   

     

    

    
Corul Academiei de muzica , Dirijor – Domnul Mihai Diaconescu, Aurelian Gugu – Seminarist 

Teologie Slobozia, Trio: Dragoi, Razvan - pian, Postolache-violoncel , Corul Bisericii Ortodoxe- 
“Corala Nicolae Lungu”- dirijor Constantin Dragusin- preot ortodox , Corul de copii “Carmina 
Tenera”- Palatul Copiilor- dirijor Constantin Popescu, Deputat Oana Manolecu, Irina Odagescu 
Tutuianu, Mihaela Nicoleta Preda, Marta Murnai, Doamna Mirea, Yldiz Imdat, Orchestra Corului 
“Sira-Vezimra” – Templul Coral, Georgiana Pana- invitata- interpretand “Coral” de I.S.Bach, 
Dirijorul Izu Gott, Templul “Coral” – Corul Sira-Vezimra, Doamna Doina Ghitescu, Tihon Vasile, 
Catana Maria, Abdula Ghiulten, Corala Catedralei “Sf. Iosif” din Bucuresti, dirijor Marcel Octav 
Costea, Corul Consortiu- liceul Ady Endre – Biserica Reformata CALVINEUM  dirijor Ollerer 
Agnes, Biserica Crestina Adventista , Crina Zanc, Carla Musat,  Doamna Maria Nistor Slatinaru, 
Prezentatorii festivalului - Ana Maria Conaser si Valentin Ionescu, Corul Angeli- Greco-Catolic, D 
irijor Onisor Oana  

 
 

Aspecte din sala – Personalitati prezente la Gala Premiilor Concursului 

 

 

   

 

     



    

    

    

 
 Prea Sfintia sa Vicentiu Ploiesteanu, Arhiepiscop Dirair Mardikian, Deputat Vozganian 

Pampuccian, Ambasador Ilinoiu, Secretar de Stat la Culte Domnul Fonta Ilie - Ambasadori, Reprezentanti 
ai Cultului Mozaic, Domnul Av. Iulian Sorin, Miklos Peter si Domnul Albert Poch,  Domnul Imam 
Osman Azis cu Domnul Muftiu din Constanta Osman Bezir Azis, Pastor Prof .Albu Zoltan Zagony – Bis 
Calvina, Preot Mihai Cristescu – Bis. Ortodoxa, Ministrul Secretar de stat Teodor Purcarea, Deputat Oana 
Manolescu – albanezi, Ambasadorii prezenti la festivalul de “Creatie Religioasa”,  Abrakim- 
reprezentantul Cultului Musulman din Constanta,  reprezentantul Nuntiaturii Apostolice in Romania – 
Janusz Boloner. 
 
 

Aspecte de la jurizarea lucrarilor de compozitie muzicala 

 

 

 

     

    

 
Gall Eugen – regizor, Mihaela Vozganian Prof. Univ si compositor,  Ioan Serbu, Carapanceanu 

Stefan   – reprezentant al Ministerului Culturii, Constantin Dragusin- preot ortodox , Izu Gott si Cati 



Camil – reprezentanti ai Cultului Mozaic, Doru Popovici- Prof. Univ si compozitor, Ion Tugui - 
scriitor, Pastor Albu Zoltan Zagony – calvin, Constantin Popescu – dirijor si Prof de muzica, Zavatte 
Lucian 

 
 
Aspecte de la expozitia de arta plastica si de la jurizarea acestora 

 

 

 

      

      

    

     

    

 
Adalbert Poch, Gheorghita Alexandru, Constantin Dumitru, Tudor Liviu Samoila, Mala Bediman 

Zamfirescu, Lucian Topciu, Domnul general Parizescu – Presedintele juriului, Augustin Costinescu, 
Rodica Xenia Constantin, Daradici Constantin. Reprezentanti de la Cultele din Romania au facut parte 
din comisia de jurizare. 
 

Aspecte de la decernarea premiilor si diplomelor de participare la concurs 

 
 



      

     

      

     

      

     
 

Au fost in juriu, in concurs sau premiati, asa cum reiese din fotografii, urmatorii: Dirijorul Izu 
Gott, Rodica Xenia Constantin – artist plastic, dirijoarea Carmen Stoica – Corul de copii “Biserica 
Adventista de ziua a 7-a”, Domnul Parizescu Vasile – Presedintele juriului de arta plastica, Serbu Ioan – 
reprezentantul Cultului Bahai, membru al juriului musical de Creatie religioasa, Doamna Mihaela 
Vozganian Prof. Univ si compozitor – membru in juriul de interpretare muzicala, Doamna Adalgiza 
Gealep si Doamna Gabriele Manole Adoc – artist plastic, Domnul Prof Univ. Peter Nicolas – Cluj 
Napoca, Domnul prof Constantin Dumitru – Palatul Copiilor, Domnul Academician Alexandru Balaci, 
Reprezentantul Festivalului Concurs de Creatie religioasa – Domnul Valentin Ionescu, Yldiz Imdat – 
Cultul Musulman, Aurelian Gugu - Seminarul de Teologie Slobozia, Domnul Popovici – Presedintele 
Juriului si Doamna Irina Odagescu, Elena Murnai Marta, Domnul Deputat Pampuccian, Lucretia Craciun, 
Onisor Oana, Mihnea Anton Dragoi, Catana Maria, Pr. Constantin Dragusin- preot ortodox , Crina Zancu. 
 
01.10.1997 

28 - Pr. Prof. Univ. Galeriu Costache a devenit Preşedinte de onoare al Fundaţiei  şi a propus 
schimbarea denumirii Fundatiei din “Muzeul Mondial al Religiilor” în Fundaţia “Tezaurul Sacru al 
Religiilor”, pentru care Doamna Marcela Ghiulbenghian, Preşedinta Fundaţiei s-a obligat să facă 
demersurile necesare. 

 

      
 



 
 

 
 
27.10.1997 
29.a. - A avut loc schimbarea denumirii din Fundaţia  "Muzeul Mondial al Religiilor" în "Fundaţia 

Tezaurul Sacru al Religiilor", prin Hotărârea Judecătorească nr. 137 din 27.10.1997, a Judecătoriei sect.1 
Bucureşti. 

 
29.b. Preşedinta Fundaţiei, Doamna Marcela Ghiulbenghian, a sponsorizat Fundaţia Grogorie 

Palama a Pr. Prof. Onu Constantin şi a botezat familii de surdo muţi care au fost catehizaţi de profesori de 
religie ce au învăţat vorbirea prin semne. 

 
05.12.1997 
30 - A avut loc dotarea  şi reamenajarea noului sediu A.P.A.R. în casa parohială a Bisericii Sf. 

Ştefan din Calea Călăraşi nr. 83. Împreună cu reprezentanţii religiilor şi alţi membri fondatori, ne-am 
adunat pentru a inaugura sediul, pentru a mediatiza oportunitatea, necesitatea dialogului, conlucrării între 
reprezentanţii religiilor. Fundaţia a stabilit organizarea şi crearea unui Festival Internaţional de creaţie 
religioasă. 

 

    
 

    
 
 
 

 
31 - În a doua duminică a lunii Decembrie 1997, Preşedinta Fundaţiei Doamna Marcela 

Ghiulbenghian şi secretarul general A.P.A.R. Pr.Prof. Univ. Dr. Alexandru I. Stan, au fost la Casa de 
Copii nr. 3 din Balta Albă, unde au sfinţit localul şi pe copii. 

Împreună au împărţit cadouri şi chestionarul “Poveste a vieţii mele”, din care am aflat viaţa 
nefericită a acestor copii crescuţi la Casa de copii. 

 
22.12.1997 
32 - La Casa de Copii nr. 3, a avut loc Serbarea de Crăciun. Fundaţia a dăruit cadouri individuale 

şi colective la 80 copii şi 12 la personal. Au fost făcute donaţii în valoare de 10 milioane lei, aparate 
radio, casetofoane, îmbrăcăminte, alimente etc. Copii au fost catehizati de Doamna Teoderescu Mariana 
si Prof. Simionescu Aurel la indemnul Presedintei acestei Fundatii. 



 

    
 

 
 

 


